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Θέμα: Ευχαριστήρια επιστολή για τη δωρεά Διαδραστικών Πινάκων 

 

Ευχαριστήρια Επιστολή 
 

 

Η Προϊσταμένη, οι εκπαιδευτικοί καθώς και οι μαθητές του 2/θ Νηπιαγωγείου 
Γαλαξιδίου θέλουμε να ευχαριστήσουμε θερμά την εταιρεία «Γαλαξίδι Θαλάσσιες 

Καλλιέργειες Α. Ε.» για την μεγάλη και σπουδαία δωρεά που προσέφερε στο 
Νηπιαγωγείο μας. 

Δύο  ολοκαίνουργιους διαδραστικούς πίνακες μαζί με projector και όλα τα 
απαραίτητα για την λειτουργία τους εξαρτήματα. 
 

Η εισαγωγή της σύγχρονης τεχνολογίας στην εκπαιδευτική διαδικασία είναι ένας 
στόχος πρόκληση για την εκπαίδευση. Ένας διαδραστικός πίνακας (Interactive 

whiteboard)  είναι μια ψηφιακή συσκευή αφής που συνδέεται με έναν υπολογιστή 
και ένα προβολέα. τόχος είναι να προσφέρει τη δυνατότητα  χειρισμού του Η/Τ 

από τον πίνακα, ώστε να αλληλεπιδρά με μια οποιαδήποτε εφαρμογή 
προσελκύοντας στο μέγιστο δυνατό την προσοχή και το ενδιαφέρον των μαθητών.  
Ο χρήστης χρησιμοποιεί τα δάχτυλά του σαν ποντίκι υπολογιστή, μπορεί να γράψει 

πάνω στον πίνακα με τον ειδικό μαρκαδόρο που δεν λεκιάζει και δεν αδειάζει, καθώς 
το ίχνος που αφήνει είναι απλώς μια ψηφιακή εικόνα. Μπορεί με το χέρι του να 

κινήσει ή να περιστρέψει αντικείμενα, να γράψει πάνω σε ειδικά προβαλλόμενο 
πληκτρολόγιο κι όλα αυτά με απλό και άμεσο τρόπο. 

 
Η χρήση τους στην εκπαίδευση συνδέεται με τις έννοιες της διαδραστικότητας, της 
συνεργατικής και ενεργητικής μάθησης.  
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Σα οφέλη που προκύπτουν είναι πολλαπλά και σχετίζονται με τον ενθουσιασμό των 
μαθητών, την ανάπτυξη δεξιοτήτων, την ανάπτυξη της αυτοπεποίθησής τους, 

καλύτερα μαθησιακά αποτελέσματα, το παιδαγωγικό κλίμα της τάξης, τις σχέσεις 
μεταξύ των μαθητών, τις σχέσεις μεταξύ εκπαιδευτικού και μαθητών, την εικόνα που 
αποκομίζει ο μαθητής για το σχολείο και για τον εαυτό του μέσα στο σχολείο. 

 
Οι ενέργειες της εταιρείας «Γαλαξίδι Θαλάσσιες Καλλιέργειες Α. Ε.», που πάντα 

στοχεύουν στον Άνθρωπο, την Εκπαίδευση, την Κοινωνία,  αναδεικνύουν το πλούσιο 
έργο και την αξιόλογη πορεία της εταιρείας, που αποτελούν παράδειγμα  προς 

μίμηση για όλους.  
 
Ένα όνειρο για όλους εμάς, πραγματοποιήθηκε, χάρη στην ευαισθησία  της 

εταιρείας «Γαλαξίδι Θαλάσσιες Καλλιέργειες Α. Ε.», που στέκεται συνοδοιπόρος στο 
ταξίδι μας. Ένα ταξίδι που δεν τελειώνει ποτέ στ’ αλήθεια, γιατί το κάθε βήμα, μας 

προετοιμάζει για το επόμενο. 
 

ας εκφράζουμε τη βαθιά μας ευγνωμοσύνη για την προσφορά σας. 

 

 
             Η Προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου 

 

 
 

     ________________________ 
              Γιαννοπούλου Αναστασία 
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